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3TO MAGHMA : MAGHMATIKA TEXNOAOTIKHE KATEYOYNZHS

EIZHTHTHZ: BEPYKIOZ XPYZOBANANTHZ
Oéua 1°

1. Av a= (X, V1), ,E =(X,,Y,) eivat 800 pn pundevikd Staviopata Tou
enutéSou mou oxnupatifouv ywvia @, va anodeydel ot :
X%+t VY,
V&Y Y,

2. Na xapaktnploete TI¢ MPOTACELG Tou akoAouBouv ypddovtag otnv KOAa

ovvl = (13 povadeg)

o0 TNV €voelén Zwoto n AdBog SimAha oTo ypAUA TIOU QVTLOTOLXEL O KAOE
npotaon.

A. Eotw A= (Xl, yl) , B=(%,Y,) 800 Slaviopara tou kaptectavol

Yi

emunédou. loyveL ot : al /E av Kol HOvVo av # 0 (2 povadec)

2
B. To dlavuopa ﬂpoﬂ&; elval mapdAnAo oto SLdvuopa « . (2 povadec)
. Kd&Oe e€iowon tn¢ popdpric AX+ By +1I" =0 naplotdvel eubeia

ypapun. (2 povadeq)
A. H epamntopévn tou KUKAou X + y2 = ,02 oto onueio tou A(X,Y;)

éxeLeflowon XX+ Y, y— ,O2 =0. (2 povadeg)
E. H ekkevtpotnta kabe EAAELPNC Elval LLKPOTEPN OO TNV EKKEVTPOTNTA
kaBe umepBoAnc. (2 povadeg)

2 X2

2T. H umtepBoAn pe e€iowon ?—? =1 téuvel tov dfova X'X.

(2 povadeg)



Qéua 2°
, , 2 2
Aivetar n éMewn X~ +4y° =4,

1. Na Bpeite Tic ouvtetaypéveg Twv otwv E', E KoL TNV EKKEVTPOTNTA TNG
ENeng. (8 povadeg)

3
2. Na emaAnBevoete OtLTO ONnueEio M(l.g) avnkeL otnv ENAeln Kat va

Bpeite tnv e€iowon tn¢ edpamtopévne € tng éMewpng oto M .

(8 povadeg)
3. Na BpelTe TG CUVTETAYUEVEG TWV CNUELWY TOUNG TNG eVBeiag € pe Toug
afoveg XX kat VY. (9 povadeg)

Oépa 3°

Aivetato kOKho¢ X+ Y —2X—6Y—15= 0 katto onpeio tou M(4,7).

1. Na Bpeite TO KEVTPO KaL TNV AKTLVO TOU KUKAOU. (7 povadeg)

2. Na Bpetite tnv e€lowon ¢ edpamtopévne € tou kUKAOU, PE onuEio
enadpncto M . (12 povadeg)

3. No utoAoyloEeTe TNV anodotaon TNG apxns Twy atovwv O amo tnv eubeia
g. (6 povadeg)

Oéua 4°
Atvetol n umepBoAn — y2 =4 kat onueio tng M(X,Y,) .

1. Na Bpeite g eflowoelg TWV ACUUMTWTWVY &, €, TNG UTIEPPOANG.
(6 povadeg)
2. Anotoonueio M dépoupe euBeiec J;, 0, mapdAnAeg mpog Tig
&1, &, avtiotoa. Eotw AMBI' 1o napaAAnAdypappo pe kopudEg ta
ONUELO TOUAC TwV EVBELWV &, E,, 01,0, . Na Seifete 6t (AMBI) =2,
(19 povadeg)
KAAH EMITYXIA

H AIEYOYNTPIA O KAOHIHTH2



